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Општинска управа општина Алексинац - Одељење за урбанизам и имовинско правне послове, Одсек за 
урбанизам, саобраћај, стамбено комуналну делатност и заштиту животне средине, поступајући по захтеву
Крстић Драганa, ул.Краља Петра бр.27, Дражевац, кога заступа пуномоћник Жељко Јанковић из Алексинца,
улица Књаза Милоша бр. 71/3, на основу члана 53а., 54., 55., 56. и 57. Закона о планирању и изградњи („Сл.
гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
- одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и
62/2023), Просторног плана општине Алексинац за период 2022.-2032. године (,,Службени лист општине
Алексинац,, 09/24), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем (“Сл.
гласник Републике Србије”, број 96/2023), Уредбе о локацијским условима (,,Службени гласник РС,,  87/2023),
издаје

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
за к.п.бр. 1632/1, 1635/7, 1634/2, 1634/1, 1628/2 и

1628/1 К.О. Дражевац

Подаци о локацији:

К.п.бр. 1632/1, 1635/7, 1634/2, 1634/1, 1628/2 и 1628/1 К.О. Дражевац налазе се у грађевинском подручју
насеља Дражевац, укупне површине 1295м2, испуњавају услове за грађевинске парцеле и налазе се у обухвату
Просторног плана општине Алексинац за период 2022.-2032. године (,,Службени лист општине Алексинац,,
09/24), у зони намењеној становању.

Подаци о објекту:

Објекат: Складишни објекат - хладњача на к.п.бр. 1632/1, 1635/7, 1634/2, 1634/1, 1628/2 и 1628/1 К.О.
Дражевац.

Класификациони број: 125223 – Хладњача

Категорија: В

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ

Површина парцеле 1295 m2

  
 

Објекат Складишни објекат
Спратност П
Укупно БРГП надземно



426,20 m2

Укупна БРГП изграђена површина 426,20 m2

Укупна НЕТО површина 377,42 m2

НЕТО површина приземља 377,42 m2

Укупна БРГП под објектом 426,20 m2

Висина објекта 6,00 м
Индекс изграђености 0,32
Индекс заузетости 32%
Зеленило 32

Удаљености објекта од ивица парцеле:

Западна страна: 4,57 и 6,43м; Северна страна: 1,5м; Јужна страна: 3,03 и 5,0м.
Удаљеност од регулационе линије: са северне стране на прописаној удаљености.
Прилаз парцели је са северне стране и пута, а до објекта води коловоз са источне стране објекта.

Правила из плана:

2.1.1. Општа правила

Услови за формирање грађевинске парцеле: грађевинска парцела може се делити парцелацијом до
правилима утврђеног минимума. Новоформирана грађевинска парцела треба да има што правилнију
геометријску форму, прилагођену терену и типу изградње. Приступ новоформиране парцеле на јавну
површину може се обезбедити и преко сукорисничких површина. Промена постојеће границе парцеле може да
се врши и у корист јавне површине.

Може да се врши и спајање две или више постојећих парцела ради формирања грађевинске парцеле.

Препарцелација није дозвољена на парцелама које су предвиђене за јавне намене, на којима се налазе
споменици културе и објекти од јавног интереса, осим у случају када се предметни простор увећава и уређује.

Могућа је препарцелација на парцелама на којима се налазе споменици културе уз прибављени сагласност
Завода за заштиту споменика културе.

За постојеће парцеле чија је површина до 10% мања од минималне дозвољене површине, дозвољава се
изградња објеката на тим парцелама, према условима грађења за одређену намену.

За парцеле чија је површина, односно ширина мања од минималне прописане до 15%, дозвољена је изградња
према условима грађења за одређену намену умањеним за 5%.

Позиционирање објеката на грађевинској парцели: дефинише се у односу на регулациону линију
(грађевинском линијом) и на границу суседних парцела, као и на основу позиције изграђених објеката, односно
типологије градње. За постојеће објекте чија су међусобна и растојања од граница суседних парцела мања од
вредности утврђених правилима, у случају реконструкције, на суседним странама није дозвољено постављати
отворе стамбених просторија. Постојећи објекти који су предмет реконструкције и доградње могу делом који
се дограђује задржати удаљења која има објекат од границе парцеле, а уколико је суседна парцела изграђена
потребна је сагласност власника парцеле. Грађевинске линије морају бити дефинисане тако да не представљају
сметњу за функционисање објеката на парцели и постављање мреже и објеката инфраструктуре.

Међусобна удаљеност слободностојећих и објеката у прекинутом низу, износи најмање половину висине
вишег објекта, али не мање од 4,0m (висина вишег објекта може бити мања од 8м, па се из тог разлога одређује
минимална удаљеност објеката од 4,0 m). Удаљеност се може смањити на четвртину, ако објекти на
наспрамним бочним фасадама не садрже отворе на просторијама за становање или пословање (осим отвора за



помоћне просторије-кухиње, купатила, оставе, ходнике и сл). Слободностојећи објекат не може заклањати
директно осунчање другом објекту више од половине трајања директног осунчања. За одређивање удаљења од
суседног објекта или бочне границе парцеле, референтна је висина фасаде окренуте према суседу, односно
бочној граници парцеле.

Међусобна удаљеност објеката од објеката комуналне инфраструктуре: у складу са санитарно-хигијенским
условима (ивица гробне парцеле мора бити удаљена минимално 25,0 m од стамбеног објекта).

Грађевинска линија се поклапа са регулационом линијом на грађевинској парцели, или се налази на
растојању утврђеном правилима. Подземна грађевинска линија може се утврдити и изван габарита објекта, као
и у појасу између регулационе и грађевинске линије, ако то не представља сметњу у функционисању објекта
или инфраструктурне и саобраћајне мреже.

Урбанистички параметри: Постојећи објекти на грађевинској парцели који нису у складу са утврђеним
урбанистичким параметрима (индекс заузетости и изграђености грађевинске парцеле, спратност и висина
објеката), не могу се дограђивати, већ је дозвољено само текуће одржавање, као и побољшавање услова
коришћења. Ако се такав објекат уклања и замењује другим, за њега важе урбанистички параметри као и за
сваку нову изградњу.

Висина објекта је: растојање од нулте коте објекта до коте венца (највише тачке фасадног платна) и одређује
се у односу на фасаду објекта постављеној према улици, односно приступној јавној саобраћајној површини.

Нулта кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе објекта.

За одређивање удаљења од суседног објекта или бочне границе парцеле, референтна је висина фасаде окренуте
према суседу, односно бочној граници парцеле.

Висина објекта је:

на релативно равном терену - растојање од нулте коте до коте слемена (за објекте са косим кровом),
односно венца (за објекте са равним кровом);
на стрмом терену са нагибом према улици (навише), кад је растојање од нулте коте до коте нивелете
јавног или приступног пута мање или једнако 2,0m - растојање од нулте коте до коте слемена, односно
венца;
на стрмом терену са нагибом према улици (навише), кад је растојање од нулте коте до коте нивелете
јавног или приступног пута веће од 2,0m - растојање од коте нивелете јавног пута до коте слемена
(венца) умањено за разлику висине преко 2,0m;
на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), кад је нулта кота објекта нижа од коте јавног или
приступног пута - растојање од коте нивелете пута на средини фронта парцеле до коте венца;
на стрмом терену са нагибом који прати нагиб саобраћајнице висина објекта утврђује се применом
одговарајућих тачака ових правила.

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног/приступног пута, односно према нултој
коти објекта, и то: кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног/
приступног пута; кота приземља може бити највише 1,20m виша од нулте коте; за објекте на стрмом терену са
нагибом од улице (наниже), кота приземља може бити највише 1,20m нижа од коте нивелете јавног пута; за
објекте који у приземљу имају нестамбену намену, кота приземља може бити максимално 0,20m виша од коте
тротоара (денивелација се савладава унутар објекта).

Испади на објекту (хоризонтална пројекција испада) не могу прелазити регулациону линију више од 1,20m и
то на делу објекта вишем од 4,50m, односно грађевинску линију више од 1,60m.

Испади грађевинских елемената на нивоу приземља могу прећи грађевинску, односно регулациону линију
(рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то: излози локала - 0,30m, по



целој висини, када најмања ширина тротоара износи 3,00m; транспарентне браварске конзолне надстрешнице у
зони приземне етаже - 2,00m по целој ширини објекта са висином изнад 4,00m; платнене надстрешнице са
масивном браварском конструкцијом - 1,00m од спољне ивице тротоара на висини изнад 4,00m; конзолне
рекламе - 1,20m на висини изнад 4,00m.

Испади грађевинских елемената (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице са и без стубова,
надстрешнице и сл.) на нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску, односно регулациону линију
(рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то: на делу објекта према
предњем дворишту - 1,20m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде
изнад приземља; на делу објекта према бочном дворишту претежно северне оријентације (најмањег растојања
од 1,50m) - 0,60m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад
приземља; на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације (најмањег растојања од
2,50m) - 0,90m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад
приземља; на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од задње линије суседне грађевинске
парцеле од 5,00m) - 1,20m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% задње фасаде
изнад приземља.

Отворене спољне степенице могу се постављати на објекат (предњи део) ако је грађевинска линија 3,00m
увучена у односу на регулациону линију и ако савлађују висину до 0,90m. Отворене спољне степенице које
савлађују висину преко 0,90m улазе у габарит објекта. Отворене спољне степенице које се постављају на бочни
или задњи део објекта не могу ометати пролаз и друге функције дворишта.

Висина надзитка стамбене поткровне етаже износи највише 1,60m, рачунајући од коте пода поткровне етаже
до тачке прелома косине крова.

Ограђивање грађевинске парцеле може се вршити зиданом оградом до висине од 0,90m (рачунајући од коте
тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,40m. Зидане и друге врсте ограда постављају се на
регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује.
Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије.

Зидана нетранспарентна ограда између парцела подиже се до висине 1,40m уз сагласност суседа, тако да
стубови ограде буду на земљишту власника ограде. Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом
зеленом оградом која се сади у осовини границе грађевинске парцеле, или транспарентном оградом до висине
од 1,40m, која се поставља тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде.

Грађевинска парцела се може преграђивати у функционалне целине (стамбени део, економски део, економски
приступ, стамбени приступ, окућница и сл.), с тим да висина унутрашње ограде не може бити већа од висине
спољне ограде.

Одводњавање површинских вода са парцеле врши се слободним падом према риголама, односно према улици,
са најмањим падом од 1,5%. Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према
другој парцели. Површинске и друге отпадне воде из економског дворишта одводе се регулисано до ђубришне
јаме.

Архитектонско обликовање: спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје,
архитектонски детаљи и други архитектонски елементи, треба да су у складу са амбијентом и да доприносе
очувању визуелног идентитета и унапређењу естетских вредности простора. Не користити елементе и
композиције као што су нападни фолклоризам, радикални еклектицизам, мансардни кровови, вишеетажно
поткроље и сл. Нови објекти својим пропорцијама и архитектуром треба да чине обликовну целину са
суседним објектима и простором, посебно у оквиру простора изражених амбијенталних вредности, који треба
планирати у стилу традиционалног наслеђа, уз обнову историјски вредних објеката.

Услови заштите суседних објеката, животне средине и други услови: У току извођења радова и при
експлоатацији, водити рачуна о техничким и еколошким условима на суседним парцелама (према техничким и



другим нормативима за одређену врсту објекта), као и о безбедности објеката изграђених на њима (при ископу
темеља, одводњавању површинске воде, гаражирању возила, изношењу шута, смећа и др.). Услови заштите
животне средине, санитарни и хигијенски услови (емисија буке, аеро и других врста загађења), услови заштите
од пожара, безбедносни и други услови, у складу су са мерама заштите према прописима и нормативима за
конкретну област, односно са позитивном законском регулативом која дефинише утицај објекта и делатности
на животну средину.

Стандард приступачности и енергетска ефикасност: Несметано кретање особа са посебним потребама,
деце и старијих особа мора бити обезбеђено за објекте јавне намене и остале објекте за јавно коришћење, у
складу са прописима и нормативима из ове области. Сви објекти у зависности од врсте и намене, морају бити
пројектовани, изграђени, коришћени и одржавани на начин којим се обезбеђују позитивном законском
регулативом прописана енергетска својства објекта.

Општа правила грађења на грађевинском земљишту се примењују и у обухвату планираног Плана генералне
регулације за Власинско језеро до његовог доношења, за грађевинске зоне које нису покривене сада важећим
плановима генералне регулације.

2.1.4. Становање

Посебна правила грађења за зону становања примењују се у зони директне примене Просторног плана за:
централне (компактне) делове насеља на руралном подручју; изграђене, започете или инициране насељске
целине у делу атара ван компактног насељског ткива. Ова правила се не примењују (као обавезујућа или
усмеравајућа) ван грађевинских подручја насеља (одређених Просторним планом, просторним плановима
јединица локалне самоуправе или урбанистичким планом).

Врста и намена објеката који се могу градити: објекти намењени становању (а препоручују се типови
објеката доминантни у постојећој физичкој структури непосредног окружења - углавном слободностојећи
породични стамбени објекти), економски, помоћни (надстрешница за машине и возила, магацини хране) или
пратећи објекти.

Економске објекте је могуће планирати под условима задовољења свих хигијенских захтева и прописа везаних
за заштиту животне средине. Економски објекти су: сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници,
овчарници, козарници), испусти за стоку, ђубришне јаме (ђубришта), пољски клозети; економски објекти уз
стамбени објекат (летња кухиња, млекара, санитарни пропусник, магацини хране за сопствену употребу);
остали економски објекти (пушнице, сушнице, кош, амбар и објекти намењени исхрани стоке).

Компатибилни садржаји и врсте објеката (могу бити заступљени до 100%): трговина, услуге и сервиси,
услужно и производно занатство, угоститељство, туристичке услуге у сеоском домаћинству, као и мањи
производни и пословни објекти из домена прераде пољопривредних и шумских производа, одрживог
коришћења природних ресурса и сл., под условом да немају негативног утицаја на животну средину. Ови
садржаји могу бити у оквиру основног (стамбеног) објекта (најчешће у приземљу) или у оквиру помоћног или
пратећег објекта на парцели.

Уколико се на парцели гради искључиво објекат који је компатибилног садржаја без главног стамбеног
објекта, за планирани објекат важе правила грађења за становање, осим положаја објекта у односу на
регулациону линију, где је минимално растојање 10,0m.

Врста и намена објеката чија је изградња забрањена: индустријске, производне, складишне и друге
делатности које имају негативни утицај на животну средину и основну намену (делатности које угрожавају
околину буком, вибрацијама, гасовима, мирисима, отпадним водама и другим штетним дејствима). Нису
дозвољене сточне стаје (економски објекти) капацитета већег од 40 грла говеда, 100 свиња, 150 оваца или коза
и 350 јединки живине или кунића. Овакве објекте планирати као слободностојеће на посебним парцелама где
не постоји функција становања у окружењу.



Услови за формирање грађевинске парцеле:

Најмања површина грађевинске парцеле је 300m²; Најмања ширина фронта грађевинске парцеле за је 12,0m.

На формираној грађевинској парцели чија је површина или ширина мања од минималне површине или
ширине утврђенe у претходним ставовима, може се предвидети изградња или реконструкција објеката
поштујући посебна правила зоне становања и ограничења парцеле.

Код изграђених парцела могуће је вршити парцелацију по дубини, са обезбеђењем колског пролаза минималне
ширине 3,50 м.

Положај објеката у односу на регулациону линију: Минимално растојање између грађевинске линије
објекта (без обзира да ли се ради о изградњи, доградњи или реконструкцији) и границе парцеле јавног пута
(регулациона линија) је 5,0 m. Од овог правила је могуће одступити само у циљу очувања амбијенталне
вредности насеља, односно у зони у којој постоје изграђени објекти. Тада се растојање утврђује на основу
позиције већине изграђених објеката.

Грађевинска линија помоћног или пратећег објекта не може да буде испред грађевинске линије основног
објекта, осим ако конфигурација терена не условљава другачији положај.

На парцели са нагибом терена од јавног пута наниже, у случају нове изградње, стамбено двориште се
поставља на највишој коти уз јавни пут, а економско двориште иза стамбеног дворишта на нижој коти. На
парцели са нагибом терена ка јавном путу, у случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на
највишој коти, па економско двориште може бити испред стамбеног дворишта, уз јавни пут, уз увећање
претходно утвђеног растојања између грађевинске и регулационе линије за мин. 3,0m зеленог заштитног
појаса.

Ако су испуњени услови из предходног става тада не важи правило да је стамбени објекат испред осталих
објеката на парцели, па економско двориште може бити уз јавни пут.

Положај објеката у односу на границе грађевинске парцеле: Минимално растојање габарита
слободностојећег стамбеног објекта од границе суседне парцеле износи: 1,50 m на делу бочног дворишта
северне орјентације; 2,50 m на делу бочног дворишта јужне орјентације; минимално растојање објекта од
задње границе парцеле је 1/2 висине објекта (али не мање од 4,0 m); За изграђене објекте чије је растојање до
границе суседне парцеле мање од претходно утврђених вредности, у случају реконструкције не могу се на
суседним странама предвиђати отвори за осветљавање стамбених просторија. У случају доградње постојећег
објекта чија се једна страна налази на удаљености мањој од 1.5m од ивице границе парцеле могуће је
доградити објекат и при томе задржати исте удаљености које има објекат који се дограђује уз сагласност
власника суседне парцеле, без могућности остављања отвора за осветљење просторија на тој страни.

За економске и помоћне објекте минимално удаљење од границе суседне парцеле на делу бочног дворишта,
износи 1,50 m. За изграђене економске и помоћне објекте чије је растојање до границе грађевинске парцеле
мање од претходно утврђених вредности, у случају реконструкције не могу се на суседним странама
предвиђати отвори за осветљавање просторија.

Минимално удаљење септичке јаме од границе суседне парцеле је 3,0 m.

Минимално растојање објекта у односу на задњу линију парцеле износи 1 m. Дозвољено је постављање
објекта на линију парцеле само уз сагласност власника суседне парцеле на којој се објекат поставља. На
странама објекта који се поставља на линији парцеле није дозвољено постављање отвора за осветљавање
стамбених просторија, код објеката који се налазе на минималном растојању дозвољено је постављање отвора
на минималној висини од 1,6 m.



За изграђене објекте чије је растојање до границе суседне парцеле мање од претходно утврђених вредности, у
случају реконструкције не могу се на суседним странама предвиђати отвори за осветљавање стамбених
просторија.

Међусобна удаљеност објеката: Минимална међусобна удаљеност стамбених објеката на истој грађевинској
парцели, износи 4,0 m. За изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 4,0 m, у случају
реконструкције не могу се на суседним странама предвиђати наспрамни отвори за осветљавање стамбених
просторија. Слободностојећи стамбени објекат не може заклањати директно осунчање другом стамбеном
објекту више од половине трајања директног осунчања.

Минимална међусобна удаљеност економских и помоћних објеката на истој грађевинској парцели, или на
суседним парцелама, износи 3,0 m.

Међусобно растојање сточне стаје од стамбеног објекта је мин. 15,0m. Међусобно растојање ђубришта и
пољског клозета од стамбеног објекта, бунара, односно живог извора воде је најмање 20,0m и то само на нижој
коти. Минимално удаљење септичке јаме од стамбеног објекта је 6,0m.

Организација економског дворишта мора бити таква да се прљави садржаји (сточне стаје, ђубришта, септичке
јаме, пољски клозети) постављају на најудаљенијим деловима економског дворишта и само низ ветар у односу
на чисте садржаје. Бунаре градити на вишој коти од коте економских објеката прљавих садржаја, на
прописаној удаљености од њих. Положај, габарит и локација економског објекта мора бити прилагођена
просторним могућностима економског дворишта, уз обезбеђен лак приступ и везу са другим објектима и
добру организацију економског простора.

Урбанистички параметри: Код израчунавања урбанистичких параметара на грађевинској парцели, узимају се
у обзир сви објекти на парцели.

Индекс заузетости = мах 50%; Уређено зеленило у директном контакту са тлом = мин 15%.

Спратност и висина објеката: Максимална висина је 10,0 m. Могућа је изградња подрумских или
сутеренских просторија, уколико не постоје сметње геомеханичке и хидрогеолошке природе. Максимална
спратност економских и помоћних објеката је П+Пк, а максимална висина 6,0 m - етажа на спрату или
поткровљу се не користи у сврху чувања животиња или производње него само у сврху таванског простора или
простора за одлагање пољопривредних сировина и хране. Уколико се ради о објекту (парцели) који је у зони
заштите или заштићеној околини, непокретног културног добра или добра под претходном заштитом, за
спратност и висину објеката првенствено су меродавни услови које прописује Завод за заштиту споменика
културе Ниш.

Могућа је изградња објеката стамбене и стамбено пословне намене веће висине од наведене (до спратности
П+3) уз обавезну израду урбанистичког пројекта.

Услови за изградњу других објеката на грађевинској парцели: Могућа је изградња других стамбених
објеката у стамбеном делу парцеле, као и економских објеката у економском делу парцеле. Дозвољена је и
изградња помоћних или пратећих објеката у функцији стамбених или економских објеката, као и у функцији
садржаја компатибилних зони становања, који не угрожавају основну намену и немају негативних утицаја на
животну средину. Уколико се ради о парцели која је у зони заштите или заштићеној околини, непокретног
културног добра или добра под претходном заштитом, за могућност изградње других објеката, њихову висину
и габарит, првенствено су меродавни услови које прописује Завод за заштиту споменика културе Ниш.

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и паркирања возила: За паркирање возила за сопствене
потребе, возила везаних за обављање делатности компатибилних са основном наменом парцеле, помоћних
возила и прикључних апарата, власници објеката обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели,
изван површине јавног пута. Број неопходних паркинг места се одређује у зависности од врсте објекта и то



једно паркинг место за сваки стан, односно једно паркинг место на 70 m² корисне површине за нестамбене
намене.

Свака грађевинска парцела мора да има одговарајућу везу са јавним путем или приступним саобраћајницама.
Ширина приватног пролаза за парцеле које немају директан приступ јавном путу не може бити мања од 2,5 m
(стамбени пут), односно 3,5 m (економски пут).

Архитектонско обликовање: Архитектонску обраду стамбених, економских, помоћних и пратећих објеката
прилагодити традиционалној архитектури народног градитељства и традиционалном начину организације и
уређења парцеле, али и потребама корисника и савременом квалитету живљења. Изградњу објеката и уређење
парцела у процесу ревитализације централних делова насеља и изграђених насељских целина, прилагодити
предеоном лику брдско-планинског подручја. Применити аутохтоне грађевинске материјале и архитектонски
израз.

Ограђивање: дозвољено је ограђивати парцелу на којој се налази стамбени објекат транспарентном оградом
висине 1,40 m или оградом са пуним парапетом до 0,90 m и транспарентним делом до укупне висине 1,40 m.
Део парцеле са економским садржајем дозвољено је оградити транспарентном оградом максималне висине
2,20m.

Одводњавање: Према сопственој парцели или јавном земљишту док се у насељима не изгради атмосферска
канализација.

Просторни план општине Алексинац за период 2022.-2032. године (,,Службени лист општине Алексинац,,
09/24).

Приложена документација електронским путем:

Идејно решење израђено од стране: Биро за пројектовање ,,Hadži Energy“ Алексинац, (ИДР бр.
1К27310/24 место и датум: Алексинац, октобар. 2024.), одговорни пројектант Жељко Јанковић, д.г.и.
дипл. инг. грађ. са лиценцом број 310М03713.
Доказ о уплаћеним  таксама
Пуномоћје
Катастарско топографски план.

Прибављена документација електронским путем од стране катастра:

Редни
Бр.

 Број Датум

1. РГЗ Служба за катастар
непокретности Алексинац

952-04-055-20895/2024 08.10.2024. године

2. Сектор за катастар непокретности-
Одељење за катастар водова Ниш

956-309-25968/2024 08.10.2024. године

Прибављена документација електронским путем од стране имаоца јавних овлашћења

Редни
Бр.

 Број Датум

1. Електродистрибуција Србије д.о.о.
Београд, Огранак
Електродистрибуција Ниш

2541200-Д.10.23 - 465707/2-24 23.10.2024. године

Податке о постојећим објектима које је потребно уклонити пре грађења:

На парцели не постоје објекти које је неопходно уклонити.



На основу ових локацијских услова не може се приступити изградњи објекта већ се мора поднети захтев
за издавање решења о грађевинској дозволи на основу члана 135. Закона о планирању и изградњи.

Поступак за издавање грађевинске дозволе на основу члана 135. Закона покреће се подношењем захтева
надлежном органу кроз ЦИС. Уз захтев за издавање решења о грађевинској дозволи, инвеститор прилаже:

Пројекат за грађевинску дозволу израђен у складу са правилником којим се уређује садржина техничке
документације;
Елаборат енергетске ефикасности;
Уговор са имаоцем јавних овлашћења о изградњи недостајуће инфрастуктуре закључен са имаоцем
јавних овлашћења Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Ниш, који
су условима контатовали да иградња објекта није могућа без испуњења додатних услова.
Доказ о уплаћеним таксама.

Рок важности локацијских услова:

Локацијски услови важе 24 месеца од дана издавања или истека грађевинске дозволе издате у складу са тим
условима, за катастарску парцелу за коју је захтев поднет. Локацијски услови садрже све урбанистичке,
техничке и друге услове и податке потребне за израду идејног пројекта, пројекта за грађевинску дозволу и
пројекта за извођење, у складу са овим законом и издају се за катастарску парцелу која испуњава услове за
грађевинску парцелу.

На издате локацијске услове може се поднети приговор надлежном општинском  већу преко надлежног органа
у року од три дана од дана достављања локацијских услова.   

         

Обрадио,
Јован Стојановић, маст.инж.арх.

                                                                                                                           НАЧЕЛНИЦА ОДЕЉЕЊА
                                                                    Анита Недељковић,дипл.инж.грађ.


